

# 开发区大坟山沿村招工市场好热闹

## 机械制造业、餐饮服务业企业是招工“主角”



招聘现场人气爆棚

本报讯(融媒记者 程明星) 2月15日11时20分,虽然临近饭点,但经济开发区大坟山沿村的招工市场依旧人来人往,前来看工作和招工的人络绎不绝。市场内,6家劳动力中介机构,数百个招工牌前聚集着不少外来务工人员,他们查看招聘信息、现场咨询,寻找自己理想的工作岗位。

现在这个时间,已少了许多人了。到了下午,那真叫摩肩接踵。现场忙着维护秩序的大坟山沿村党支部书记潘飞虎告诉记者,今年的招工热,虽然比去年来得稍晚,但总的而言,呈现供需两旺的良好态势。据现场负责疫情防控登记的工作人员估算,这两天的流动量保持在3000人次以上。

记者注意到,今年占据招聘主角

行业仍是机械制造业、销售类和餐饮服务业,这些行业岗位的需求量比较大,而在场外招聘现场,大部分招聘信息以招短期工人为主,多为司机、电工、服务员、焊工、保安等基础技术职业岗位。

50岁的王阿姨来自贵州。今年,她跟着儿子儿媳来到我市。她说,孩子们在永康企业上班,自己便一起过来生活,同时也方便照料他们。我没什么技能,就是做事非常细心,想在永康找一份保姆或家政的工作。在招工市场找了一圈后,王阿姨发现有几家心仪的家政公司,而薪资、工作时间也基本符合她的预期。

机会也多,我打算都联系一下,做一个对比,再决定是否去上班。王

阿姨说。

当问及当天的招聘情况时,现场一家企业的招工主管向记者透露,来咨询的人多,但是确定到岗的人数不多,或许是选择余地比较大,不少求职者还在等待观望。

此外,记者注意到,除了入驻传统的招工市场,不少规上企业则把招聘点设置在各自公司的大门外,同时拿出办理社会保险、加班补贴、设置全勤奖、提供住宿待遇以吸引更多的求职者。

值得一提的是,连日来,开发区党工委委员胡红青多次与开发区商会主要负责人联系,并以实地走访的形式,了解招工市场的招工情况,及时为企业招工可能遇到的问题,出谋划策。

## 猜灯谜活动串起企业员工一条心

### 安胜公司花式闹元宵



品尝公司精心准备的汤圆



获奖员工排队领奖

本报讯(融媒记者 程明星) 2月15日,是中国传统节日元宵节,为丰富职工文化生活,营造喜气祥和的节日气氛,浙江安胜科技股份有限公司举办“欢乐猜灯谜,欢喜闹元宵”活动,吸引了广大员工的踊跃参与。

活动现场,工作人员制作的趣味横生的谜面彩条悬挂着,一片红火的景象。活动刚拉开序幕,员工们就被内容丰富、富含企业文化的谜语深深吸引。他们或独自思索,或低声商议,或三五成群来一场“头脑风暴”,在活动中凝聚人心、增长知识、享受快乐,现场欢声笑语不断。

安胜公司的企业使命是什么?为全球消费者提供健康时尚的水杯。公司的核心价值是什么?诚实守信。战略解读:什么是企业发展过程中必不可少的核心驱动力?

创新。不一会儿,行政楼前悬挂的2000条灯谜就被相继破解。紧接着,行政楼的大门前,男女员工分列排起了兑奖长龙,纸巾、晾衣架、洗手液、香皂等2000份实用性奖品将被一一兑现。

公司组织的猜谜活动非常有创意,灯谜不是以往的成语或者脑筋急转弯,而是与企业文化和企业安全生产、发展有关的内容。这些都是作为一名合格员工必须具备的知识点。入职三年的云南籍员工刘莲菊对记者说,很快,刘莲菊就获得一份奖品,包括衣服架和洗衣液。

快来吃汤圆啦,刚出炉的热汤圆,祝大家生活圆圆满满。不一会,记者的耳边传来一阵阵吆喝声。只见安胜公司综合管理部部长徐法军系上围裙,临时当起了服务员,他

挥舞着手中的大汤勺,热情地招呼着兑完奖的员工,过来品尝公司精心准备的芝麻馅大汤圆。

湖南籍员工林双平连忙接上一碗热气腾腾的汤圆,美滋滋地吃起来。他说,他于2005年来到永康企业上班,期间因为特殊原因换过一次工作。永康企业家在过年过节时,对于员工暖心关怀的举动,他打心底里认可。独在异乡为异客,感谢安胜让我觉得自己也是永康的一份子。林双平激动地说。

安胜公司董事长吕峥健说,精益求精是安胜公司的金字招牌。组织开展这次“欢乐猜灯谜,欢喜闹元宵”活动,就是让广大员工在共度祥和快乐节日的同时,能再次重温企业文化的魅力。只有大家凝心聚力,企业与员工才能共赢未来。

## 开发区派出所开展防诈骗精准劝阻培训会

本报讯(融媒记者 程明星 通讯员 应玲录) 近日,经济开发区派出所联合市公安局反诈分中心、开发区管委会开展防诈骗精准劝阻培训会,对进一步构建全民反诈新格局,有效预防各类诈骗犯罪,提高居民防范意识和能力起到帮助。

培训会上,开发区派出所副所长林明阳总结2021年该所关于电信网络诈骗防范工作:2021年,辖区电信网络发案数为693起,同比下降15.6%,推广金钟罩注册11万人次、入村入企面对面宣传18万人次,建设了2万平方米的反诈围墙,发送反诈短信200万条,大面积的反诈标语覆盖和5G小喇叭建设都极大地提高了群众反诈反诈意识,减少电信网络诈骗案件的发生。不过去年群众累计损失还是较高,反诈形势依旧严峻。

据了解,此次会议是贯穿2022全年反诈的一项重要工作。当前,电信网络诈骗防范工作仍存有一定不足,开发区派出所将继续开展多形式的反诈工作,为辖区反诈反诈工作做贡献,让辖区每一位群众都感到放心、安心、开心。

民警徐霖斌对在场参会人员进行了精准劝阻业务培训,加强相关工作人员的日常反诈内容学习,帮助群众识诈防骗,减少财产损失。市公安局刑侦大队打击侵犯财产犯罪指导中队中队长应俊对相关反诈精准劝阻工作进行部署。他说,市公安局将该防范电信网络诈骗工作的责任高度提升为“漠视群众利益的高度,对工作不力、不负责任的民警将进行责任倒查,要求相应民警根据任务要求做好反诈工作,及时跟踪并安排进行劝阻。”

通过培训学习,大家深刻认识到当前打击治理网络诈骗的严峻性和复杂性,开发区派出所将继续发挥反诈模范先锋作用,积极引导辖区群众下载注册国家反诈中心App,并对陌生来电要求转账不听不信不转账,全面提高群众反诈反诈意识,努力营造良好的辖区治安环境。林明阳说。

## 市容环境大整治



连日来,市综合行政执法局经济开发区中队以开年即严管的姿态,开展虎年首次市容环境大排查大整治行动,以实现市容面貌秩序化、规范化、常态化。

据悉,本次市容环境整治活动,已累计张贴违法停车告知单52张,拖移非机动车21辆,暂扣占道三轮车5辆;取缔流动摊点40余个,暂扣杂物2车次;规范出店经营30余户;拆除横幅广告10余处。

通讯员 楼诗卉 摄